

Zielona Góra, dnia 11.05.2022 r.

RA-ZP.2610.7.2022.2.IK

INFORMACJA NR 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawa sprzętu komputerowego (znak sprawy: RA-ZP.2610.7.2022).

- I. W związku z wnioskami Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, ze zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1

Dotyczy Części nr 17 i 18

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź

W zakresie Części 17 – TAK.

W Części 18 są przełączniki sieciowe, które nie zawierają pytanych funkcjonalności. Jeżeli pytanie miało dotyczyć Części 19, to odpowiedź brzmi TAK.

Pytanie 2

Dotyczy Części nr 17 i 18

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź

W zakresie Części 17 – TAK.

W Części 18 są przełączniki sieciowe, które nie zawierają pytanych funkcjonalności. Jeżeli pytanie miało dotyczyć Części 19, to odpowiedź brzmi TAK.



Pytanie 3

Dotyczy Części nr 17 i 18

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź

W zakresie Części 17 – TAK.

W Części 18 są przełączniki sieciowe, które nie zawierają pytanych funkcjonalności. Jeżeli pytanie miało dotyczyć Części 19, to odpowiedź brzmi TAK.

Pytanie 4

Dotyczy Części nr 17 i 18

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

Odpowiedź

W zakresie Części 17 – TAK.

W Części 18 są przełączniki sieciowe, które nie zawierają pytanych funkcjonalności. Jeżeli pytanie miało dotyczyć Części 19, to odpowiedź brzmi TAK.

Pytanie 5

Część 19 – zestawy komputerowe, monitory

Zestaw komputerowy – 85 szt.:

Ze względu na zmianę generacji sprzętu komputerowego czy Zamawiający dopuści komputery, posiadające:

- a. *Czy Zamawiający dopuści procesor zgodnie z **wymaganiami 12 rdzeniowy** którego wynik wynosi min. 12600 pkt wg strony https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php*
- b. *Karta graficzna – 2GB której wynik punktowy wg strony https://www.videocardbenchmark.net/gpu_list.php wynosi powyżej 3600 punktów o szczegółowej specyfikacji wskazanej poniżej, wraz z wymaganymi adapterami czy też wymaga 4GB pamięci?*

GPU Memory	2 GB GDDR6
Memory Interface	64-bit
Memory Bandwidth	Up to 80GB/s
NVIDIA CUDA Cores	384
Single-Precision Performance	Up to 1.09 TFLOPs³
System Interface	PCI Express 3.0 x 16
Max Power Consumption	30 W
Thermal Solution	Active
Form Factor	2.713 inches H x 6.137 inches L, single slot
Display Connectors	3 x mDP 1.4 with latching mechanism
Max Simultaneous Displays	3x 3840 x 2160 @ 120Hz 3x 5120 x 2880 @ 60Hz
Graphics APIs	DirectX 12.07⁴, Shader Model 5.17⁴, OpenGL 4.68⁵, Vulkan 1.2⁵
Compute APIs	CUDA, DirectCompute, OpenCL™

c. Karta dźwiękowa: Zintegrowana z płytą główną, stereo, dwukanałowa 2.0

d. Porty słuchawek i mikrofonu w wersji COMBO

Poprawka podpunktu a:

a. Czy Zamawiający dopuści procesor zgodnie z **wymaganiami 8 rdzeniowy** którego wynik wynosi min. 20600 pkt wg strony https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php

Odpowiedź

Ad a.: Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie procesorów, które nie osiągają określonego w specyfikacji wyniku wydajności w testach Pass Mark CPU.

Ad b.: Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie karty graficznej z mniejszą ilości pamięci RAM niż 4GB.

Ad c.: Zamawiający dopuszcza zastosowanie karty dźwiękowej dwukanałowej 2.0, pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Ad d.: Zamawiający dopuszcza zastosowanie wersji portu Combo, pozostałe parametry zgodnie z SWZ.

- II. Treść udzielonych wyżej odpowiedzi jest wiążąca dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu.
- III. Pozostałe warunki udzielenia zamówienia pozostają bez zmian.

P R Z E W O D N I C Z Ą C Y
K O M I S J I P R Z E T A R G O W E J



mgr inż. Roman Rekut